

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.08.2009 10:32:00

формирования заключения врача: 12.08.2009 14:34:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/180572/answer/180573>



Заключение врача

Нет, это не совсем нормально. Следует, кроме всего прочего, исключать пузырно-мочеточниковый рефлюкс. Для этого обратитесь на очную консультацию урологу и обследуйтесь (общий анализ мочи, УЗИ).